

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, КОЛЛЕГИ, ЧИТАТЕЛИ НАШЕГО ЖУРНАЛА!

Сердечно поздравляем Вас с наступившим Новым 2009 Годом! Желаем Вам доброго здоровья, активного долголетия, новых творческих успехов и рекомендаций для практики отечественного здравоохранения.

Прошедший год был полон ярких событий и интеллектуальных достижений, касающихся как отдельных личностей – членов нашей Ассоциации, так и в целом теперь уже твердо сложившегося нашего творческого коллектива.

Особо значимым событием в прошедшем году явилось проведение в мае 2008 года Юбилейной X конференции в городе Сочи на базе прославленного, уютного и гостеприимного санатория им Ф.Э. Дзержинского.

По единодушному мнению делегатов и гостей, прошедшая конференция показала, что за эти годы АСВОМЕД сложился как высокоспециализированный и высококвалифицированный творческий коллектив. Расширилась география персонального и коллективного членства в нашей Ассоциации. Взрослеют и мудреют члены Ассоциации. Наш журнал обретает все больший авторитет и притягательность, растет число подписчиков, приток творческой молодежи.

В новом году ждем больше оригинальных статей по фундаментальным и прикладным проблемам восстановительной медицины, новым оригинальным методам и технологиям. Портфель редакции нашего журнала с годами интенсивно пополняется. Для отбора лучших статей будем осуществлять более жесткое рецензирование. А лучшие работы, отобранные по читательским отзывам и решению Правления Ассоциации, будут отмечены при подведении итогов года.

Учитывая актуальность проблемы долголетия и морально-нравственных социальных проблем, сказывающихся на здоровье, считаем целесообразным открыть новые рубрики «Антистарение», а также «Нравственное-духовное здоровье». Эти проблемы взаимосвязаны. Творческая работа ученого – важнейший фактор антистарения и долголетия. Кто не знает о долговременной творческой продуктивности В.И. Вернадского, И.П. Павлова, А.Л. Яншина и многих других? Значение творческой работы ученого определяется временем и той атмосферой, в которой свершались плоды его деяния. В новом году мы планируем в отдельных номерах рассказать о признанном пути наших выдающихся ученых-медиков. Это будет особенно важно для подрастающего поколения и повысит нашу нравственную ответственность за их жизнь и необходимость признания их заслуг при жизни.

Мы живем в бурно изменяющемся мире, в мире, требующем перестройки нашего мышления, гармонизации с окружающей нас природой и социальной средой. Все мы часто осматриваем этот быстро текущий, сумасшедший мир, где ритм и бег-извечное движение ..., а теперь еще извечные «пробки». Смотрим, осматриваем, но иногда не видим, что нас ждет в конце туннеля....

С Новым годом, новыми свершениями, дружескими общениями в уютном бутике офиса Ассоциации в Хрустальном переулке и не только.

Академик РАМН Н.А. Агаджанян
Президент Ассоциации А.И. Труханов